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«Харківський політехнічний інститут»,  м. Харків 
Сьогодні в економіці України гостро постає проблема залучення та 

ефективного освоєння фінансових ресурсів приватного інвестора. 
Досить важливим є використання саме вітчизняного інвестиційного 

капіталу, оскільки діяльність іноземних інвесторів, як правило носить 
спекулятивний характер та сприяє різкім змінам на фондовому ринку. 

Інститути спільного інвестування (інвестиційні фонди) здаються 
найперспективнішою можливістю для акумулювання збережень кожного 
українського потенційного інвестора. 

Для інвестування в фонд інвесторові не обов’язково володіти 
професійними знаннями, достатньо обрати фонд та компанію з управління 
активами. Кошти, що надходять в інститут спільного інвестування, 
використовуються виключно для придбання активів з метою отримання 
прибутку у вигляді приросту їхньої вартості. 

В той же час передача коштів на використання іншим особам 
(організаціям) породжує проблему агентських відносин, так як агент, діючи 
від імені принципала, володіє більш повною та оперативною інформацією 
про об’єкт інвестування. 

Для запобігання опортуністичній поведінці агентів необхідно 
створити ефективну систему контролю за виконанням ними своїх обов’язків 
та систему стимулів до діяльності в інтересах принципала. 

Вирішенню агентської проблеми сприяє побудова гнучкої системи 
агентської винагороди, коли фіксована винагорода пов’язується  з її 
залежністю від обсягу чистих грошових надходжень у результаті діяльності 
агента.  

З іншого боку, діяльність інститутів спільного інвестування 
регулюється відповідними законами і знаходиться під наглядом незалежних і 
від фонду органів контролю.  

Принципалам фонду надається право вільного виходу з погашенням 
зобов’язань перед ними по їхній першій вимозі. 

Дії принципалів є сигналом та публічною оцінкою послуг того або 
іншого агента для висновків громадськості. 

Розвиток та вдосконалення інститутів спільного інвестування може 
стати одним з основних механізмів мобілізації заощаджень населення та 
спрямувати їх на задоволення інвестиційних потреб економіки. 
 


